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Θεία Λειτουργία από τον Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνα στο Ναό Γεννήσεως του Χριστού Tagaytay

Της Θείας Λειτουργίας στις 10 Αυγούστου 2019 προεξήρχε στον Ι. Ναό Γεννήσεως του Χριστού
Tagaytay (Φιλιππίνες) προεξήρχε ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο Πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο οποίος
πραγματοποιεί επίσκεψη εργασίας στις Φιλιππίνες. Επίσης συλλειτούργησαν ο Μητροπολίτης
Σιγκαπούρης και Νοτιοανατολικής Ασίας και Πατριαρχικός Έξαρχος της Νοτιοανατολικής Ασίας
Σέργιος και ο Μητροπολίτης Χαντύ-Μανσΐσκ Παύλος, ο ασκών χρέη ποιμενάρχου της επαρχίας
Φιλιππίνων και Βιετνάμ και πλειάδα κληρικών.

Κατά τη Θεία Σύναξη παρέστησαν προσευχόμενοι ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη
Δημοκρατία των Φιλιππίνων κ. Ι. Χοβάγιεφ, στελέχη του διπλωματικού σώματος, πλήθος πιστών.

Η ακολουθία τελέσθηκε στα Εκκλησιαστικά Σλαβονικά, τα Αγγλικά και τα Τάγκαλογκ .

Μετά την απόλυση της Θείας Συνάξεως ο Μητροπολίτης Σέργιος καλωσόρισε θερμώς τον
Μητροπολίτη Ιλαρίωνα και τον Μητροπολίτη Παύλο για τον οποίο η σημερινή Θεία Μυσταγωγία



ήταν η πρώτη στη γη των Φιλιππίνων.

Με τη σειρά του ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας μετέφερε την ευλογία του Αγιωτάτου
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου, επιβεβαιώνοντας ότι ο Αγιώτατος κ.
Κύριλλος έχει στην καρδιά και στις προσευχές του το ποίμνιο των Φιλιππίνων και όλης της
Νοτιοανατολικής Ασίας.

Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ ευχαρίστησε τον Πατριαρχικό Έξαρχο της Νοτιοανατολικής Ασίας
Μητροπολίτη Σιγκαπούρης και Νοτιοανατολικής Ασίας Σέργιο για το έργο, το οποίο επιτελεί στις
Φιλιππίνες και στην ευρύτερη περιοχή.

«Όταν ήρθατε στη χώρα, δεν υπήρχαν εδώ οι ενορίες της Ρωσικής Εκκλησίας, ενώ τώρα
ανέρχονται τουλάχιστον σε 30. Ενορίτες των Ναών μας είναι οι Ρώσοι, οι Ουκρανοί, οι Φιλιππινέζοι
και εκπρόσωποι των άλλων εθνικοτήτων. Χάρη στους κόπους σας και των συνεργατών σας ακμάζει
η εκκλησιαστική μας κοινότητα. Γι΄αυτό με μεγάλη μου χαρά τέλεσα σήμερα τη Θεία Λειτουργία
μαζί Σας και το ποίμνιό Σας».

Ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας νουθέτησε καρδιακά τον ασκούντα χρέη της επαρχίας Φιλιππίνων
και Βιετνάμ Μητροπολίτη Χαντυ-Μανσΐσκ Παύλο εν όψη της ποιμαντικής διακονίας του.

Κλείνοντας ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ εκ μέρους του Πατριάρχη Κυρίλλου απένειμε επετειακό
μετάλλιο χιλίων ετών από κοιμήσεως του Αγίου Πρίγκιπος Βλαδιμήρου στον Πρέσβη της Ρωσίας κ.
Ι. Χοβάγιεφ, τον οποίο ευχαρίστησε για ποικίλη υποστήριξη και συνδρομή στη Ρωσική Εκκλησία
στις Φιλιππίνες.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/46179/
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